
CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 12.11.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul 

Vâlcea la care participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : 1 – Drăgănescu Dumitru. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, 

prin Dispozitia nr.634/08.11.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna dir.economic Pîrvu-Obadă-
Marinescu Irena. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.583/24.10.2024 și 
620/01.11.2024 privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.583/24.10.2024 

și 620/01.11.2024 privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024.  
Domnul primar: Am făcut rectificare prin dispoziția primarului pentru că trebuia să dăm repede 

să facem compensările conform ordonanței să scăpăm de unele datorii. Aceste dispoziții, conform 
legislației trebuie validate de consiliul local. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.583/24.10.2024 și 620/01.11.2024 privind 
rectificarea bugetului local pentru anul 2024. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.12. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024. 
Domnul primar: Am primit 9 mil pentru echilibrare și funcționare.  
Doamna director economic: În cadrul rectificării avem și o diminuare deoarece atunci când am 

cerut certificatele fiscale, acestea au venit cu o sumă iar când a fost să facem compensarea ei mai 
plătiseră din acea sumă. Mai avem o sumă ce se transferă de la liceu la grădiniță. Totodată, am actualizat 
bugetul cu sumele din 4 proiecte, deoarece acestea au fost semnate. Alt punct din rectificarea propusă 
se referă la mutarea dintr-un cont în altu.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.13.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
               Diaconu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


